



# Tmrito

#### ALL' 8<sup>A</sup> SERATA DELLA FRATERNITÀ A "LA RÖSA"

Salato, 16 settembre 2017

Care sorelle Cari fratelli

È nuovamente arrivato il momento! Per noi è tempo di pianificare la serata della Fraternità. Questa si svolgerà il 16 settembre 2017 dopo l'assemblea ordinaria dei soci nel nostro locale della Fraternità a La Rösa.

Siamo lieti di invitare tutti i soci ed i loro ospiti a questa serata.

Naturalmente ogni fratello e sorella sono liberi di portare nuovi membri all'assemblea della Fraternità.

Siamo fiduciosi che anche quest'anno molti di voi intraprenderanno la strada che porta a La Rösa per partecipare a questa fantastica festa. In autunno La Rösa si presenta dalla sua parte più meravigliosa.

Con cordiali saluti dalla Fraternità

gez. Erek Nuener

Presidente del Consiglio della Fraternità

### Tl programma Salato, 16 settembre 2017

Inizio ore 18.00

Aperitivo a La Rösa e discorso del presidente della Fraternità

ore 19.00

Assemblea annuale della Fraternità (invito vedi prossima pagina)

ore 19.30

Cena piacevole nella sala della Fraternità con intrattenimento musicale. Per la cena, il vino e le altre bevande la Stazione della Posta La Rösa mette in conto un forfait di CHF 85/persona.

#### Pernottamento

I fratelli e le sorelle che non giungono dalla regione possono usufruire dei prezzi agevolati indicando il codice "evento Fraternità" presso i seguenti alberghi di La Rösa, prima colazione inclusa: alla Stazione della Posta CHF 125/persona, all'Albergo Ristorante CHF 55/persona Le prenotazioni possono essere effettuate presso La Rösa (telefono +41 81 832 60 51).

#### **Iscrizione**

Vi chiediamo gentilmente di iscrivervi alla 8<sup>a</sup> serata della Fraternità tramite il modulo allegato.



Tutto il ricavatu
netto ottenuto dalla
netto ottenuto dalla
serata della Fraternità
verrà donato dalle
verrà donato aziende
rispettive aziende
alla Fraternità



#### INVITO DI PARTECIPAZIONE ALL'ASSEMBLEA ORDINARIA 2017

dei soci della Fraternità La Rösa ai sensi del § 6 dello statuto dell'Associazione del 18 giugno 2010

### Sede dell'assemblea

STAZIONE DELLA POSTA LA RÖSA STRADA DEL BERNINA CH-7742 LA RÖSA-VALPOSCHIAVO



# Ordine del giorno **assemblea ordinaria 2017**

Sabato, 16 settembre 2017 ore 19.00

1. Saluto e constatazioni

2. Presa in consegna del rapporto annuale 2016

3. Approvazione del conto annuale 2016 e presa conoscenza del rapporto di revisione 2016

4. Deliberazioni relative all'impiego del risultato annuale

5. Discarico del Maestro della Fraternità e del Consiglio della Fraternità

6. Attività previste dell'Associazione nel 2017

7. Varie

I conti annuali e il rapporto annuale 2016 possono essere scaricati dal sito web della fratellanza sotto il menu "downloads" a partire dal 1 luglio 2017.

VI PREGHIAMO DI ISCRIVERVI

